
                                

COMUNE DI VALGUARNERA CAROPEPE
                                                                                                         

 
              Nr. 6 Registro  Delibere                                           COPIA
                                    

      DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
                                                                                                                                                                             

OGGETTO: Mozione- Richiesta relazione contributi per manifestazione “ Festa San
Cristofero”;

L’anno DUEMILAVENTITRE, il  giorno 30 del  mese di  Gennaio alle  ore  17:45 in sessione
straordinaria ed urgente , risultano all’appello nominale:

CONSIGLIERI Presenti Assenti

 1   D'ANGELO FILIPPA SI

 2   PECORA SARA SI

 3   DRAIA' ANTONINO SI

 4   SCOZZARELLA  ENRICO SI

 5   AUZZINO CARMELO SI

 6   CAPUANO ENRICO        SI

 7   BONANNO LUCA VALERIO SI

 8   TELARO GAETANA SI

 9   BIUSO CARLO SI

10  BRUNO ANGELO SI      

11   GRECO FILIPPA     SI

12   SPERANZA GIUSEPPE SI

PRESENTI
   N°  8

ASSENTI
   N° 4

Presiede la seduta il  Presidente  Sig. Enrico  Scozzarella.-

Partecipa il   Segretario   Dott. Andrea Varveri
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o.d.g.7 ) Mozione- Richiesta relazione contributi per manifestazione “ Festa San Cristofero”;

Il  Consigliere  Speranza  ricorda  ancora  che  si  è  in  attesa  di  una  risposta  esaustiva  da  aprte
dell’Amministrazione Comunale.

L’Assessore Arena ribadisce quanto già detto e scritto in precedenza.

Il  Consigliere  Speranza  ripercorre  i  passaggi  fondamentali  di  quanto  già  evidenziato  nelle
precedenti  sedute  che  hanno  già  trattato  la  mozione,sottolineando  ancora  una  volta  la  scarsa
trasparenza come metodo praticato in questa vicenda.

Replica l’Assessore Arena .

Sindaco:  “A seguito  del  Consiglio  Comunale,  tenutosi  in  data  26  Agosto  2022,  Voglio  esporre
denuncia su quanto affermato dal consigliere comunale Giuseppe Speranza, il quali ha esternato
affermazioni a mio avviso molto gravi e per le quali chiedo si faccia chiarezza immediata perché non
è possibile che si gettino accuse molto gravi sulla mia persona.

Il suddetto consigliere, inveendo contro di me afferma che la Scrivente intrattiene rapporti
con il Signor Traina Titolare della ditta che espleta il servizio dei rifiuti in nome e per conto del
comune, continua sostenendo che la scrivente cammini a braccetto sempre con il Sig. Traina (allego
video della seduta del consiglio comunale).

Mi fa rabbia sapere che si parli tanto per gettare fango sulla mia persona e sul modo di
amministrare la cosa pubblica. Mi chiedo ma è mai possibile che un consigliere comunale che sa che
nel Comune si facciano illeciti non denunci???

Il consigliere Speranza ormai è solito con faciloneria sparare a zero e accusare le persone
per fatti molto gravi ma omettendo di denunciare nonostante la carica istituzionale rivestita. 

Sono veramente molto stanca, inizio a sentirmi perseguitata psicologicamente, non posso piu
sopportare certe accuse, come tanti amministratori posso sbagliare una procedura amministrativa
ma garantisco la mia correttezza Istituzionale e la mia onestà. Oggi sono Sindaco ma sono anche
una donna con una famiglia e non posso più tollerare diffamazioni così gravi.

Che  questo  consigliere  venga  sentito,  che  dica  tutto  quello  che  sa  della  mia  azione
amministrativa  e  quali  illeciti  la  scrivente  ha  commesso.  Bisogna  fare  chiarezza,  lo  merita  la
comunità che amministro.

Non posso più tollerare tutto ciò, ricordo a me stessa che chi mi accusa e colui il quale ha
vissuto il periodo del carrozzone ATO rifiuti, potrei continuare ma ho gia scritto in passato.

Mi dispiace moltissimo, tediare le SS.LL. ma con il cuore in mano comunico la mia amarezza
e dispiacere. Ho sempre creduto nella Giustizia e ho sempre lottato per la verità.

Ribadire che in questi anni ho sempre risposto e soprattutto scritto e fatto sempre chiarezza,
come ho sempre  dato  piena  disponibilità  ad  essere  sentita,  disponibilità  che  rinnovo  in  questa
occasione.
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Ogni giorno cerco di amministrare la comunità mettendomi al servizio, e mai per un ritorno
personale.  Questo  accanimento  non  serve  alla  comunità  anzi  crea  solo  danni  e  problemi,  ma
soprattutto allontana i cittadini dalle istituzioni.

Nella seduta di Consiglio Comunale il consigliere ha fatto delle dichiarazioni pesanti sul mio
conto, sul mio modo di amministrare e pertanto espongo formale denuncia per diffamazione. 

Altresì, chiedo alle competenti Autorità in indirizzo, ognuna per le proprie competenze, di
sentire il consigliere al fine di raccogliere le denunce sui gravi fatti di sua conoscenza attinenti a
presunti comportamenti illegittimi adottati dal Sindaco.

La scrivente fin da ora da piena disponibilità ad essere sentita e a mettersi a disposizione per
qualunque chiarimento, confidando nell’avvio dell’attività conseguenziale.

Si ringrazia per l’attenzione e saluto cordialmente”.

Il Consigliere Speranza: “ Confermo quanto affermato e dichiarato già in precedenza, la mozione
deve concludersi con una diffida ad avere comportamenti più trasparenti che  in questa sede vanno
censurati”.

Il Presidente Scozzarella pone in votazione la mozione con il seguente risultato:

Presenti : 8

Favorevoli. 2 ( Speranza, Bruno)

Astenuti:  ( D’Angelo, Bonanno)

Contrari: 4 ( Scozzarella, Draià, Auzzino, Telaro)

Per  effetto  dell’esito  della  votazione  accertato  con  l’assistenza  degli  scrutatori  il  Presidente  del
Consiglio proclama che . 

IL CONSIGLIO COMUNALE DELIBERA 

1) Non approva la Mozione/ diffida in merito alla vicenda  contributi per manifestazione “ Festa San
Cristofero”;

Il Presidente propone il rinvio del punto 2 all’o.d.g. al prossimo Consiglio Comunale.

La proposta viene approvata all’unanimità dei presenti.

La seduta è chiusa alle ore 21:50. 
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IL CONSIGLIERE ANZIANO          IL  PRESIDENTE       IL  SEGRETARIO   GENERALE   
f.to D’Angelo Filippa          f.to Geom. Scozzarella  Enrico    f.to Dott. Andrea Varveri

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;  

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44, é
stata affissa all’Albo pretorio del Comune in data  03-02-2023    per  rimanervi  quindici giorni
consecutivi  ( art. 11, comma I°,come modificato dall’art. 127, comma 21, della l. r. 17/04).

          Valguarnera  Caropepe  ________________

        IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO COMUNALE
           ____________________                                                __________________________

Il sottoscritto Segretario Comunale, visti gli atti d’ufficio;

ATTESTA

Che la presente deliberazione, in applicazione della legge regionale 3 dicembre 1991 n. 44,
pubblicata all’Albo pretorio dell’Ente per quindici giorni consecutivi dal____________ ed è
divenuta esecutiva il giorno_________________________

•  decorsi dieci giorni dalla pubblicazione (art. 12, comma 1);

•  a seguito di dichiarazione di immediata esecutività.

          Valguarnera Caropepe   _______________                                                                                    

                                                                                       IL SEGRETARIO COMUNALE
                                                                                       ___________________________             
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